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ПРОТОКОЛ
Громадського обговорення впровадженої послуги з Плану покращення послуги утримання та ремонту комунальних доріг та тротуарів на 2018-2023рр., а саме: 
«Сучасне комунальне підприємство «Софіївське», як стратегічний показник якісного надання послуг та забезпечення безпеки пішохідного та автомобільного пересування на території Софіївської об’єднаної територіальної громади»


27.12.2019 року                                                                                                           
Присутні: селищний голова, працівники виконавчого комітету, директор КП «Софіївське», мешканці вулиць Больнична, Степова, Поштова.
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             Сегедія П.Ю., який розповів про впроваджений проект «Сучасне комунальне підприємство «Софіївське»,  та про відремонтовані тротуарні доріжки в рамках даного проекту по вулицях Поштова, Больнична та Степова. 
ВИСТУПИЛИ:
 Хваль Ю.О., яка повідомила, що на сьогодні дійсно мешканцям безпечно та комфортно пересуватись тротуарами, особливо їй подобається по вул Больнична де вона проживає.
ВИСТУПИЛИ : 
              Грабар В.М., яка подякувала за тротуар по вул Степова. На сьогодні це якісний тротуар, безпечний як для дітей так і для літніх людей. 
ВИСТУПИЛИ : 
               Дзюба Т.В., яка подякувала селищній раді, програмі ДОБРЕ, та комунальному підприємству за якісний та безпечний тротуар по вул Поштовій. На сьогодні учням ліцею комфортно та зручно, а найголовніше безпечно ходити до навчального закладу. 
               
СЛУХАЛИ: 
[bookmark: _GoBack]Директора КП «Софіївське»  Лебідь В.Ф. , який повідомив мешканцям, що на сьогоднішній день комунальне підприємство завдяки придбаній техніці  програмою ДОБРЕ може проводити капітальний ремонт тротуарів, а також ямковий ремонт доріг.

ВИСТУПИЛИ:







 ВИРІШИЛИ: що впроваджений проект дуже потрібний громаді і надалі ремонтувати та відновлювати тротуарні доріжки по всій громаді.



Голова                                                                                                                  А.О. Масько

Секретар                                                                                                               С.В. Шинкаренко

